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Stemmingen moties Gehandicaptenbe- 
leid / Verpleeghuiszorg /Wlz 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Gehandicaptenbeleid / Verpleeg- 
huiszorg / Wlz, 

te weten: 

- de motie-Westerveld/Bikker over landelijke afspraken 
over het behoud van hulpmiddelen thuis (24170, nr. 255); 

- de motie-Werner over toegang tot cultuur en sport in 
lokaal beleid en APV verankeren (24170, nr. 256); 

- de motie-Werner/Agema over zorgen dat mensen met 
een beperking gelijkwaardig kunnen reizen met het boven- 
regionale openbaar vervoer (24170, nr. 257); 

- de motie-Werner over voorstellen om de uitstroom van 
wijkverpleegkundigen te beperken (24170, nr. 258); 

- de motie-Hijink over het handhaven van de bezettings- 
norm in de verpleeghuiszorg (24170, nr. 259); 

- de motie-Sahla c.s. over doelmatiger en doeltreffender 
beleid gericht op mensen met een licht verstandelijke 
beperking (24170, nr. 260). 

(Zie vergadering van 18 mei 2022.) 

De voorzitter: 
De motie-Werner (24170, nr. 258) is in die zin gewijzigd dat 
zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

overwegende dat ouderen steeds langer thuis blijven 
wonen, waarbij goed werkende wijkverpleging een noodza- 
kelijke voorwaarde is; 

constaterende dat een belangrijke reden voor het groeiende 
personeelstekort in de wijkverpleging is dat een dispropor- 
tioneel groot deel van nieuw personeel binnen een jaar 
alweer uitstroomt; 

verzoekt de regering samen met het veld en betrokken 
partijen met concrete praktische voorstellen te komen 
waarmee de uitstroom van wijkverpleegkundigen te 
beperken is; 

verzoekt de regering hierbij tevens de aanbevelingen van 
de KPMG-analyse van bekostigingsvormen voor de wijkver- 
pleging mee te nemen, waarbij specifieke aandacht is voor 
het beperken van administratievelastendruk, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 261, was nr. 258 (24170). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Westerveld/Bikker (24170, nr. 
255). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, 
BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Werner (24170, nr. 256). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, 
BBB, JA21, de PVV en Groep Van Haga voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Werner/Agema (24170, nr. 257). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, 
BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Werner (24170, nr. 
261, was nr. 258). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, 
BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze 
gewijzigde motie hebben gestemd, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Hijink (24170, nr. 259). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fracties 
van BIJ1, D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP en het CDA 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Sahla c.s. (24170, nr. 260). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, 
BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd, zodat zij is aangenomen. 

Mevrouw Simons, BIJ1. 
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Mevrouw Sylvana Simons (BIJ1): 

Voorzitter. Ik wil worden geacht bij de vorige motie — ik 
heb het nummer niet bij me — voor te hebben gestemd. Ik 
weet niet zeker of dat is doorgekomen. 

De voorzitter: 
Dat is de motie op stuk nr. 259. Het klopt dat u niet was 
doorgekomen, maar we nemen het nu op in de Handelin- 
gen. 
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